

Протокол Загальних зборів учасників № 19/10/18
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«МІЖНАРОДНА ГАЗОВА КОМПАНІЯ»
(надалі за текстом - Товариство)

м. Черкаси

«19» жовтня 2018 року

БУЛИ ПРИСУТНІ:

Учасники:

Момотюк Сергій Олександрович (ІПН 3058514550), адреса: 18002, Черкаська обл., місто Черкаси, вулиця Благовісна, будинок 182, квартира 15, розмір частки у статутному капіталі Товариства 50%;
Кудринська Жанна Вікторівна (ІПН 2806314229), адреса: 18002, Черкаська обл., місто Черкаси, вулиця Фрунзе, будинок 91, квартира 2, розмір частки у статутному капіталі 50%.

**На Загальних зборах присутні учасники, що володіють в сукупності 100% голосів.
Збори визнані повноважними.**

Порядок денний:

Про надання повноважень Директору Товариства Кудринській Жанні Вікторівні укладати та підписувати від імені Товариства усі господарські та цивільно-правові договори (угоди), додаткові договори і угоди та додатки, акти приймання-передачі, акти звірки до таких договорів (угод), без обмеження щодо предмету та суми (вартості) таких договорів (угод), а також права здійснювати інші юридично необхідні дії для укладення та виконання таких договорів (угод).

По питанню порядку денного:

Слухали: Момотюка Сергія Олександровича, який повідомив, що відповідно до вимог пункту 7.22 Статуту Товариства до функцій та повноважень Директора належить, серед іншого, укладення договорів і здійснення інших угод в порядку і в межах, встановлених зборами учасників, цим статутом і чинним законодавством.
Враховуючи зазначене, Момотюк С.О. запропонував Загальним зборам учасників прийняти рішення, яким надати повноваження Директору Товариства Кудринській Жанні Вікторівні укладати та підписувати від імені Товариства усі господарські та цивільно-правові договори (угоди), додаткові договори і угоди та інші додатки до таких договорів (угод), а також акти приймання-передачі, акти звірки до таких договорів (угод), без обмеження щодо предмету та суми (вартості) таких договорів (угод), самостійно на власний розсуд обирати контрагентів таких договорів (угод), визначати всі істотні та інші необхідні умови таких договорів (угод), а також здійснювати інші юридично необхідні дії для укладення та виконання таких договорів (угод).

Голосували: «ЗА» – одноголосно.

Вирішили: Надати повноваження Директору Товариства Кудринській Жанні Вікторівні укладати та підписувати від імені Товариства усі господарські та цивільно-правові договори (угоди), додаткові договори і угоди та інші додатки до таких договорів (угод), а також акти приймання-передачі, акти звірки до таких договорів (угод), без обмеження щодо предмету та суми (вартості) таких договорів (угод), самостійно на власний розсуд обирати контрагентів таких договорів (угод), визначати всі істотні та інші необхідні умови таких договорів (угод), а також здійснювати інші юридично необхідні дії для укладення та виконання таких договорів (угод).

Підписи:

Учасник Товариства:

Підпис

С.О.Момотюк

Учасник Товариства:

Підпис

Ж.В.Кудринська